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    Πώς να αποθηκεύσετε το PDF ως JPEG αποτελεσματικά με απίστευτα χρήσιμους μετατροπείς

    Σεπτέμβριος 15, 2022Amanda Brown
      Μετατροπή φωτογραφίας & Μετατροπή PDF

    

    
      
        Τα αρχεία PDF προσφέρουν μια πληθώρα πλεονεκτημάτων, ειδικά για το μέγεθος και την ασφάλεια των μέσων. Αποθηκεύει αρχεία μικρού μεγέθους ανεξάρτητα από το περιεχόμενό τους. Επίσης, οι χρήστες μπορούν να κρυπτογραφήσουν το PDF με κωδικό πρόσβασης. Επομένως, μπορείτε να αποφύγετε την κλοπή ή την πρόσβαση στα αρχεία σας από κάποιον. Από την άλλη πλευρά, πολλοί χρήστες θέλουν να μοιράζονται τα PDF τους ως JPG για εύκολη κοινή χρήση. Με αυτόν τον τρόπο, μπορείτε να τα μοιραστείτε στο διαδίκτυο ή να τα ενσωματώσετε σε ιστοσελίδες.

        Ευτυχώς για εσάς, αναζητήσαμε και ερευνήσαμε προγράμματα που θα σας επιτρέψουν να μετατρέψετε τα αρχεία PDF σας σε πιο εύχρηστες φωτογραφίες. Αυτό που είναι τόσο καλό με αυτήν τη μετατροπή είναι ότι μπορείτε να κάνετε κάποιες αλλαγές στη φωτογραφία σας. Μπορείτε να εισαγάγετε κείμενο ή να προσθέσετε οποιαδήποτε γεύση σε αυτό. Έτσι, χωρίς περαιτέρω συζήτηση, θα σας δείξουμε πώς μπορείτε μετατρέψτε το PDF σε JPG δωρεάν με διαδικτυακά εργαλεία, εργαλεία επιτραπέζιου υπολογιστή και εφαρμογές για κινητά. Λάβετε τις απαραίτητες πληροφορίες διαβάζοντας παρακάτω.
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    Μέρος 1. Μετατροπή PDF σε JPG εκτός σύνδεσης σε υπολογιστές Windows και Mac

    Οι άνθρωποι έχουν διαφορετικές προτιμήσεις. Όσο για την επεξεργασία ή τη μετατροπή αρχείων, σε κάποιους αρέσει εκτός σύνδεσης ή μέσω προγραμμάτων επιτραπέζιου υπολογιστή. Επομένως, αυτή η ενότητα θα παρουσιάσει τους μετατροπείς PDF σε εικόνα για Windows και Mac.

    1. PDF Converter Ultimate

    Μετατροπέας PDF Ultimate είναι μια επαγγελματική και ευέλικτη λύση εξοπλισμένη με χρήσιμες λειτουργίες που θα αφήσουν τους ανθρώπους να απολαύσουν τον ψηφιακό τους χώρο και θα ενισχύσουν την παραγωγικότητα. Το εργαλείο είναι τέλειο για διάφορους τομείς, συμπεριλαμβανομένης της εκπαίδευσης, των επιχειρήσεων και άλλων βιομηχανιών που περιλαμβάνουν την επεξεργασία εγγράφων, ειδικά αρχείων PDF. Όσον αφορά τη δυνατότητα μετατροπής PDF σε JPG, το εργαλείο μπορεί να το κάνει για εσάς ομαδικά. Επιπλέον, σας επιτρέπει να ορίσετε την επιθυμητή μορφή εξόδου.

    Οι διαθέσιμες μορφές εξόδου είναι JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA και πολλές άλλες μορφές εικόνας. Για να μην αναφέρουμε, μπορείτε επίσης να διαμορφώσετε ρυθμίσεις όπως το μέγεθος, το DPI, το χρώμα, την ποιότητα κ.λπ. Πάνω και πάνω, το OCR προσφέρεται για να σας βοηθήσει να δημιουργήσετε κείμενο με δυνατότητα αναζήτησης από ένα PDF. Σύμφωνα με αυτό, υποστηρίζει διαφορετικές γλώσσες εκτός από τα αγγλικά. Τώρα, ανατρέξτε στα παρακάτω βήματα για να μάθετε πώς να μετατρέπετε PDF σε JPG χρησιμοποιώντας αυτό το εργαλείο σε Windows 10 ή Macintosh.

    
      Βήμα 1: 

      Εγκαταστήστε την εφαρμογή PDF Converter Ultimate

    

    Πρώτα και κύρια, αποκτήστε το εργαλείο από την επίσημη σελίδα του ή πατήστε οποιοδήποτε από τα Δωρεάν κατέβασμα κουμπιά από κάτω. Απλώς βεβαιωθείτε ότι έχετε αποκτήσει το κατάλληλο πρόγραμμα εγκατάστασης που αντιστοιχεί στο λειτουργικό σύστημα του υπολογιστή σας. Μετά από αυτό, εγκαταστήστε και εκκινήστε το.

    
      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια τα Windows
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      

      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια macOS
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      

    

    
      Βήμα 2: 

      Προσθήκη αρχείων PDF

    

    Όταν ολοκληρωθεί η εγκατάσταση, θα δείτε την τακτοποιημένη και καθαρή διεπαφή του προγράμματος. Τώρα, χτυπήστε το Προσθήκη αρχείων κουμπί στην επάνω αριστερή γωνία και επιλέξτε τα αρχεία PDF από το φάκελο του υπολογιστή σας.

    
    
      Βήμα 3: 

      Ορίστε μια μορφή εξόδου και μια θέση

    

    Αμέσως μετά, κατευθυνθείτε προς το Μορφή εξόδου και επιλέξτε JPEG ως μορφή προορισμού. Στη συνέχεια, πηγαίνετε στο Φάκελο εξόδου και προσαρμόστε τη διαδρομή εξόδου ή το φάκελο όπου θέλετε να αποθηκεύσετε τα αρχεία PDF που έχουν μετατραπεί.

    
    
        Βήμα 4: 

        Ξεκινήστε τη μετατροπή

    

    Όταν όλα είναι ρυθμισμένα, μπορείτε να αρχικοποιήσετε τη διαδικασία μετατροπής πατώντας το Αρχική κουμπί. Θα λάβετε αμέσως τα προκύπτοντα αρχεία της μετατροπής σας

    

    2. Σόδα PDF

    Μπορείτε επίσης να διαχειριστείτε τα αρχεία σας, ειδικά τα PDF χρησιμοποιώντας το Soda PDF στην επιφάνεια εργασίας σας. Περιλαμβάνει τη διαδικασία συμπίεσης αρχείων PDF, μετατροπής, διαχωρισμού, επεξεργασίας και συγχώνευσης. Βασικά, έχετε όλες τις βασικές και βασικές ανάγκες σας για τον χειρισμό των αρχείων PDF σας. Παρέχει στους χρήστες τη δυνατότητα μετατροπής σε PDF, Excel και Word. Επιπλέον, μπορείτε να προστατεύσετε τα αρχεία PDF σας από κλοπή με ασφάλεια κωδικού πρόσβασης και κάνοντας αίτηση για διασφάλιση αδειών. Εκτός από αυτό, είναι επίσης σε θέση να επεξεργάζεται αρχεία PDF προσθέτοντας διαφορετικά σημάδια και γεμίσματα, όπως γεμάτες κουκκίδες, σημάδια επιλογής, διασταύρωση, υπογραφή, όνομα υπογράφοντος κ.λπ. Από την άλλη πλευρά, εδώ είναι ένα σεμινάριο που μπορείτε να ακολουθήσετε και να μετατρέψετε το PDF σε JPG σε υπολογιστή Mac ή Windows.

    
      Βήμα 1: 

      Επισκεφτείτε τον επίσημο ιστότοπο του προγράμματος χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα περιήγησης που προτιμάτε και αποκτήστε το εργαλείο. Εγκαταστήστε και ξεκινήστε την εφαρμογή στη συνέχεια.

    

    
      Βήμα 2: 

      Στη συνέχεια, αποκτήστε πρόσβαση στο Αρχεία μενού και σημειώστε το Ανοικτό κουμπί. Αυτή η ενέργεια θα σας οδηγήσει στη συνέχεια στους φακέλους του υπολογιστή σας, όπου μπορείτε να εντοπίσετε το επιθυμητό PDF για μετατροπή σε JPG.

    

    
    
      Βήμα 3: 

      Μόλις φορτωθεί το αρχείο PDF, πατήστε το PDF σε εικόνα λειτουργία για να ξεκινήσει η μετατροπή από PDF σε JPG.

    

    

    


    
      Μέρος 2. Μετατροπή PDF σε JPG Online

      Υπάρχουν επίσης εκείνοι οι άνθρωποι που θέλουν να εγκαταστήσουν εφαρμογές στις συσκευές τους για να εξοικονομήσουν χώρο στο δίσκο και προσπάθεια λήψης προγραμμάτων. Αυτά είναι τέλεια εάν μετατρέπετε μόνο πολλά αρχεία PDF. Εδώ είναι οι δωρεάν μετατροπείς PDF σε JPG στο διαδίκτυο.

   
    1. Δωρεάν διαδικτυακός μετατροπέας PDF JPG

    Πρώτος στη λίστα είναι Δωρεάν μετατροπέας PDF JPG σε απευθείας σύνδεση από την Aiseesoft. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το εργαλείο για να μετατρέψετε αρχεία PDF σε PNG, JPG, BMP, GIF και TIFF. Επιπλέον, διαθέτει επίσης μια δυνατότητα μετατροπής παρτίδας. Αυτό σημαίνει ότι δεν χρειάζεται να μετατρέψετε αρχεία ένα προς ένα. Αυτό εξοικονομεί πολύ χρόνο, ειδικά όταν εργάζεστε με πολλά αρχεία. Επιπλέον, είναι δωρεάν και δεν απαιτεί από τους χρήστες να εγγραφούν για λογαριασμό. Μάθετε πώς μπορείτε να αλλάξετε το PDF σε JPG μέσω των παρακάτω βημάτων.

    
      Βήμα 1: 

      Ανοίξτε το αγαπημένο σας πρόγραμμα περιήγησης ιστού και αποκτήστε πρόσβαση στην επίσημη ιστοσελίδα του εργαλείου. Στη συνέχεια, επιλέξτε αμέσως τη μορφή JPG για να την ορίσετε ως τη μορφή προορισμού.

    

    
    
      Βήμα 2: 

      Μόλις φτάσετε στη σελίδα, θα δείτε το Πρόσθεσε αρχεία) κουμπί, το οποίο σας επιτρέπει να εισάγετε αρχεία από το φάκελο του υπολογιστή σας. Πατήστε αυτό το κουμπί και ξεκινήστε να προσθέτετε τα αρχεία PDF σας για μετατροπή.

    

    
    
      Βήμα 3: 

      Τώρα, χτυπήστε το Μετατροπή όλων κουμπί για να ξεκινήσει η μετατροπή. Όταν τα αρχεία μετατραπούν με επιτυχία, πατήστε το Κατεβάστε όλα κουμπί για να τα λάβετε όλα και να τα αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας.

    

    
    
    2. Μετατροπέας Adobe Acrobat PDF σε JPG

    Το Adobe Acrobat προσφέρει επίσης έναν δωρεάν μετατροπέα PDF σε JPG στο διαδίκτυο. Χρησιμοποιώντας αυτό το πρόγραμμα, μπορείτε να ανεβάσετε αρχεία από διαφορετικές πηγές, όπως το OneDrive, συσχετίζοντας τον λογαριασμό σας. Επίσης, μπορείτε να εισάγετε αρχεία από την τοπική σας μονάδα δίσκου. Όσον αφορά τη δυνατότητα μετατροπής, μπορείτε να επιλέξετε από διάφορες μορφές εξόδου, συμπεριλαμβανομένων των JPG, PNG και TIFF. Σε συνδυασμό με αυτό το χαρακτηριστικό είναι η δυνατότητα τροποποίησης της ποιότητας της εικόνας. Μάθετε περισσότερα σχετικά με αυτό το εργαλείο ακολουθώντας τα απλοποιημένα βήματα σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής του μετατροπέα PDF σε JPG στο διαδίκτυο.

    
      Βήμα 1: 

      Αποκτήστε πρόσβαση στο πρόγραμμα περιήγησης που χρησιμοποιείτε συνήθως και πλοηγηθείτε στον επίσημο ιστότοπο του προγράμματος.

    

    
      Βήμα 2: 

      Μπορείτε να ανακαλύψετε τις δυνατότητες του προγράμματος ανοίγοντας το Μενού, το οποίο αντιπροσωπεύεται από τρεις πλευρικές γραμμές στην επάνω αριστερή γωνία. Από εδώ, επιλέξτε το Μετατρέπω επιλογή.

    

    
    
      Βήμα 3: 

      Στη συνέχεια, θα εμφανιστεί μια λίστα με τις συναρτήσεις μετατροπής. Από αυτή τη σελίδα, πατήστε το PDF σε JPGκαι θα εμφανιστεί ένα πλαίσιο διαλόγου.

    

    
    
        Βήμα 4: 

        Στη συνέχεια, ανεβάστε τα επιλεγμένα αρχεία PDF και επιλέξτε τη μορφή εξόδου. Τέλος, χτυπήστε το Μετατροπή σε JPG κουμπί για να ξεκινήσει η μετατροπή.

      

    

    3. Zamzar

    Το Zamzar PDF σε JPG μπορεί επίσης να γίνει φίλος σας όταν πρόκειται να μετατρέψετε τα αρχεία PDF σας σε μορφές εικόνας, όπως το JPG. Ομοίως, αυτό το εργαλείο επιτρέπει στους χρήστες να επιλέγουν και να ανεβάζουν αρχεία PDF από διαφορετικές πηγές αρχείων. Μπορείτε να επιλέξετε να ανεβάσετε από το φάκελο του υπολογιστή σας, από το Box, μέσω της διεύθυνσης URL, του Google Drive, του OneDrive και του Dropbox. Πάνω και πάνω, το εργαλείο έρχεται με διάφορες μορφές που υποστηρίζονται. Εν τω μεταξύ, ακολουθήστε τις οδηγίες για να μάθετε πώς να χειρίζεστε αυτόν τον μετατροπέα PDF σε JPG online.

    
      Βήμα 1: 

      Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του προγράμματος και πατήστε το Επιλέξτε Αρχεία κουμπί από την αρχική σελίδα. Στη συνέχεια, θα εμφανιστεί ο φάκελος του υπολογιστή σας. Τώρα, επιλέξτε τα αρχεία PDF που θέλετε για μετατροπή.

    

    
    
      Βήμα 2: 

      Στη συνέχεια, χτυπήστε το Μετατροπή σε και επιλέξτε το jpeg ως μορφή εξόδου.

    

    
    
      Βήμα 3: 

      Τέλος, πατήστε το πλήκτρο Μετατροπή τώρα κουμπί για να ολοκληρωθεί η διαδικασία.

    

    

   


 
    Μέρος 3. Μετατροπή PDF σε JPG σε iPhone και Android

    Εάν σας αρέσει επίσης να εκτελείτε εργασίες σε κινητές συσκευές, τότε οι παρακάτω εφαρμογές που θα συζητήσουμε είναι ιδανικές για εσάς. Μπορείτε να τα ελέγξετε για την αναφορά σας.

    
    1. Εικόνα σε PDF: Μετατροπέας PDF

    Το πρώτο πρόγραμμα για κινητά που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε είναι το Image to PDF: PDF Converter. Αυτό είναι απολύτως κατάλληλο εάν χρησιμοποιείτε συσκευή Android. Θα είναι ένα ανεκτίμητο πρόγραμμα εάν ασχολείστε με αρχεία PDF τον περισσότερο χρόνο σας. Με τα δάχτυλά σας, μπορείτε να μετατρέψετε φωτογραφίες σε PDF άμεσα. Εκτός από εικόνες, μπορείτε επίσης να κάνετε μετατροπή από κείμενο και excel. Το πιο σημαντικό, λειτουργεί ως μετατροπέας PDF σε JPG και μπορεί επίσης μετατροπή PDF σε κείμενο. Επομένως, ας μάθουμε πώς να χειριστούμε αυτό το πρόγραμμα διαβάζοντας τα παρακάτω βήματα.

    
      Βήμα 1: 

      Αποκτήστε το πρόγραμμα από το Google Play Store ή το HuaweiApp. Στη συνέχεια, εκκινήστε την εφαρμογή στη συσκευή σας.

    

    
      Βήμα 2: 

      Στην αρχική οθόνη, πατήστε το Εργαλεία εικονίδιο στο κάτω μέρος της διεπαφής. Στη συνέχεια, θα δείτε διαφορετικές επιλογές. Από εδώ, επιλέξτε το PDF σε εικόνα επιλογή.

    

    
      Βήμα 3: 

      Στη συνέχεια, αναζητήστε το PDF που θέλετε να μετατρέψετε και επιλέξτε. Μετά από αυτό, ορίστε τις σελίδες έναρξης και τέλους που θέλετε να επεξεργαστείτε.

    

    
        Βήμα 4: 

        Στη συνέχεια, το επιλεγμένο PDF θα μετατραπεί αμέσως σε εικόνα. Μπορείτε να χτυπήσετε το Λήψη εικονίδιο ή χτύπημα φινίρισμα για να τελειώσει η συνεδρία.

      

      
  
    2. SmallPDF

    Το SmallPDF είναι ένα πρόγραμμα κατάλληλο τόσο για συσκευές iOS όσο και για Android. Λειτουργεί για τη συγχώνευση και την αναδιάταξη αρχείων PDF, τη δημιουργία αρχείων PDF από γκαλερί, τη σάρωση εγγράφων και ούτω καθεξής. Ουσιαστικά, μπορεί να μετατρέψει PDF σε JPG, Word, PowerPoint και Excel. Πάνω και πάνω, μπορείτε PDF προστασία με κωδικό πρόσβασης χρησιμοποιώντας το διαδικτυακό του αντίστοιχο. Ας μάθουμε όλοι πώς να μετατρέπουμε PDF σε JPG στο iPhone με SmallPDF.

    
      Βήμα 1: 

      Αποκτήστε το πρόγραμμα για κινητά από το App Store αναζητώντας το όνομά του.

    

    
      Βήμα 2: 

      Στο κάτω μέρος της διεπαφής, θα δείτε το Εργαλεία επιλογή. Πατήστε πάνω του και επιλέξτε την επιλογή Μετατροπή από PDF.

    

    
      Βήμα 3: 

      Στη συνέχεια, επιλέξτε το PDF που θέλετε να επεξεργαστείτε και πατήστε Επόμενο. Θα δείτε μια λίστα επιλογών μετατροπής στην επόμενη οθόνη. Από εδώ, επιλέξτε Μετατροπή σε εικόνα (.jpg). Το εργαλείο θα δημιουργήσει ένα αρχείο JPG από ένα αρχείο PDF σε χρόνο μηδέν. Θα είναι διαθέσιμο για προεπισκόπηση στην αρχική οθόνη του προγράμματος.

    

    

  



        Μέρος 4. Συχνές ερωτήσεις σχετικά με τη μετατροπή PDF σε JPG


      
        
          Πώς μπορώ να μετατρέψω JPG σε PDF;

          Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε πρόγραμμα που παρουσιάζεται σε αυτήν την ανάρτηση. Το αποκορύφωμα αυτών των προγραμμάτων είναι ότι μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε για να μετατρέψετε από PDF σε JPG και αντίστροφα, το οποίο γίνεται με JPG/JPEG σε PDF.

        

        
          Οι υπολογιστές με Windows προσφέρουν μετατροπέα PDF;

          Δυστυχώς, ένας μετατροπέας PDF δεν είναι διαθέσιμος για υπολογιστές με Windows. Θα πρέπει να κατεβάσετε εφαρμογές τρίτων.

        

        
          Έχουν διαφορές το JPEG και το JPG;

          Δεν υπάρχει πραγματική διαφορά μεταξύ JPG και JPEG. Αρχικά ήταν JPEG, αλλά επειδή οι προηγούμενες εκδόσεις των Windows απαιτούσαν επέκταση τριών γραμμάτων, συντομεύτηκε σε JPG.

            

      

    

    Συμπέρασμα

    Από τις κορυφαίες επιλογές της λίστας, ποια είναι η αγαπημένη σας; Σας συνιστούμε να δοκιμάσετε κάθε εργαλείο και να βρείτε το καλύτερο PDF σε JPG μετατροπέα με βάση τις προτιμήσεις σας. Επιπλέον, χωρίζονται σε τρεις μεθόδους: διαδικτυακή, επιτραπέζια και φορητή. Επομένως, μπορείτε εύκολα να επιλέξετε το τέλειο εργαλείο για εσάς.

    
      
        Τι γνώμη έχετε για αυτό το post;

        	1
	2
	3
	4
	5


        Έξοχα

        Βαθμολογία: 4.9 / 5 (βάσει ψήφων 327)Ακολουθήστε μας στο     

      

    

    
      
        Περισσότερα Reading

        	Μετατροπή JPG σε Κείμενο - Εξαγωγή κειμένου από εικόνες εύκολα και γρήγορα
                Εξακολουθείτε να αναζητάτε έναν εύκολο τρόπο μετατροπής JPG σε κείμενο; Απλώς ακολουθήστε αυτό το άρθρο και λάβετε τις 5 καλύτερες μεθόδους για τη μετατροπή JPG σε κείμενο.

              
	Επιλέξτε τον καλύτερο μετατροπέα PDF σε PNG ανάμεσα στους 7 της λίστας
                Χρειάζεστε έναν μετατροπέα PDF σε PNG στο χέρι σας, αλλά δεν ξέρετε αν είναι οι καλύτεροι; Αν ναι, μπορείτε να ξεκινήσετε να διαβάζετε αυτό το άρθρο καθώς συμπεριλαμβάνουμε μόνο τα καλύτερα.

              
	[ΔΩΡΕΑΝ] Πώς να περικόψετε ένα αρχείο PDF με / Χωρίς Adobe Acrobat Reader
                Πώς να περικόψετε το αρχείο PDF για να αφαιρέσετε τα ανεπιθύμητα περιγράμματα ή να συγχωνεύσετε ένα αρχείο PDF; Αυτή η σελίδα θα σας δείξει τέσσερις τρόπους περικοπής αρχείων PDF online ή με εργαλείο περικοπής.

             


      

    

    Αφήστε το σχόλιό σας και συμμετάσχετε στη συζήτησή μας

  



   Μετατροπέας PDF Ultimate 
    Το Aiseesoft PDF Converter Ultimate είναι το επαγγελματικό λογισμικό μετατροπής PDF που μπορεί να σας βοηθήσει να μετατρέψετε PDF σε Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια τα Windows
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      

      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια macOS
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      


  



  
        Κέντρο ΛήψηςΚατάστημα Aiseesoft

      
        Υποστήριξη

        	Ανάκτηση κωδικού εγγραφής
	Συχνές ερωτήσεις πωλήσεων
	Επικοινωνήστε με την ομάδα υποστήριξης


      

      
        Ακολουθήστε μας

               

      

      
        Πάρτε το ενημερωτικό δελτίο μας

        ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ NEWSLETTER

        Αποκλειστικές εκπτώσεις μόνο για συνδρομητές!

        
          
 άλλες Γλώσσα
Αγγλικά
Κινέζικα (Απλοποιημένα)
Κινέζικα (Παραδοσιακά)
Τσέχικη
Δανέζικα
Ολλανδικά
Φιλανδικά
Ελληνικός
Ιταλικά
Νορβηγικά
Πολωνικά
Ρωσικά
Σουηδικά
Ουγγρικά
Τουρκική
Κορεάτικα
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